4. kolokvij iz ANALIZE 2, fizika, 4. junij 2009

Vpisna stevilka: ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ Vrsta:

Ime in priimek: Stolpec:

1. [25] Obravnavaj toplotno (difuzijsko) enacbo
o _1on .
0x2 40t

na tanki kon¢ni palici dolzine 1, pri kateri na enem koncu vzdrzujemo temperaturo 0,
drugi konec pa je izoliran:
u(0,t) =0, —(1,t) =0. (1)

(a) Zapisi splosno resitev enacbe (x).

(b) Izracunaj resitev enacbe () pri danem zacetnem pogoju u(x,0) = 2z — 22,



2. [25] Naj H,, oznacuje n-ti Hermitov polinom.
(a) Zapisi H], kot linearno kombinacijo Hermitovih polinomov.
(b) Naj bo u gladka funkcija in naj bo

Au = 220" + 20’ + u.

Zapisi A(H,,) kot linearno kombinacijo Hermitovih polinomov.



3. [25] S pomocjo primernega nastavka poiséi dve linearno neodvisni resitvi enacbe okrog
tocke 0
222" + 3z — 222)y — (x + 1)y =0.



4. [25] Doloci ekstremale funkcionala

1
I(y) = /0 (v +y* + 2ye”) da

pri robnih pogojih y(0) = 2, y(1) = 1.
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Uporabne enakosti:

2 dn 2
H, — (—1)"e” —T
(0) = (~1)e” e

2eHy(x) = Hyy1(x) + 2nHy—1(2)

/xsin(aw) dz = —L1z cos(ax) + a% sin(ax)

/x2 sin(az) dv = —12? cos(az) + Zasin(az) + % cos(ax)




